

张信哲要来,许巍要来,周华健要来,梁静茹也要来……

## 2015年,各路明星“扎堆”来皖开个唱

星报讯(记者 董艳芬) 张信哲、许巍、周华健、梁静茹……对于省城喜欢音乐的“追星族”来说,2015年福利多多,因为“家门口”就有各路大腕明星云集的演唱会。市场星报记者昨日了解到,安徽演出市场上的商业演出风头正劲,目前计划的演唱会不下于7场。

## 皖演出公司交出2014漂亮“成绩单”

2014年,合肥风羽文化经纪公司总经理关翔很是忙碌,让他没有想到的是,去年合肥乃至安徽的演出市场行情会这么好。

“就我们公司而言,每个月都会有一场不同规模的演出活动,2014年比2013年的

‘日子’好过多了。”关翔告诉市场星报记者,2013年是演出市场的一个‘过渡期’,在中央“八项规定”等政策的影响下,政府出资的节庆演出、红地毯活动少之又少,因此商业性演出成了合肥近百家经纪、演绎公司眼中的“香饽饽”。

这种说法得到汉源郁建明演艺工作室CEO郁建明的认可,据其透露,“节俭令”颁布以来,演出市场上由政府“买单”的项目少了,不过这并没有抑制安徽演出市场的发展。2014年,安徽大的演出公司均交出漂亮的“成绩单”。其中,5月和11月份周杰伦和陈奕迅的演唱会门票更是火爆热销,成为行业内名副其实的“吸金王”演出。

## 明星大腕将“扎堆”来皖开个唱

而这种火爆的趋势有望延续到2015年。今年2月14日,“情歌王子”张信哲将在合肥奥体中心综合体育馆举办“还爱光年”世界巡回演唱会(合肥站),目前票务销售已进入尾声。

事实上,除了张信哲外,许巍、周华健、凤凰传奇、梁静茹、苏打绿等都计划在2015年来皖举办演唱会。

说到安徽演出市场为何能够如此火?关翔分析称,一方面是有这样的市场需求,另一方面是品牌地产企业营销需要。“开发商需要这样的‘吆喝’。”

## 演唱会门票或越来越“平民化”

演唱会“扎堆”登场,门票价格还会高吗?

“门票价格与场地有着直接关系,场地能容纳的市民越多,门票价格就越实惠,总体看来,今年的演唱会门票价格会比去年便宜。”关翔告诉记者,以张信哲演唱会为例,最高票价卖到了2015元/张,剩下的票段均1000元左右/张。

而在郁建明看来,2015年的演出市场仍存在很多不确定因素,风险很大。“从全国的数据来看,60%的演唱会是亏钱或者是不赚钱的。”郁建明建议,刚入行的演出公司举办演唱会,需要特别谨慎。

## 皖泰旅游进入“直飞时代”

从合肥3个多小时就能到普吉岛



星报讯(记者 董艳芬) 市场星报记者昨从安徽中青旅了解到,1月15日,合肥至泰国曼谷的正班直航包机正式开通,这意味着,无需从其他城市中转,安徽人只要3个多小时就能抵达泰国了。

## 皖泰旅游进入“直飞时代”

昨日13:30,由全国百强社安徽中青旅携手泰新时代航空公司联合运营的“合肥直飞曼谷包机”首航正式起飞,168名安徽游客乘坐包机畅游泰国。

据悉,此次合肥直飞曼谷包机为正班直航,计划执行时间为2015年1月15日~2016年12月31日,合肥曼谷航班号为E38626,13:30新桥国际机场起飞,泰国落地时间为16:45;曼谷返回合肥的航

班号为E38625,起飞时间为07:30,到达合肥时间为12:30,每周四班(周二、周四、周六、周日)。

## 年初一团购费卖到7680元/人

“目前报名的已经超过了千人,春节计划赴泰旅游的市民要提前做计划了。”安徽中青旅产品公司总经理沈宏文告诉市场星报记者,该包机产品推出了泰国包机5晚6天经典游、新玩法和泰国包机6晚7天经典游、新玩法等线路。

同时,该旅行社还深度挖掘泰国普吉岛、苏梅岛、清迈、华欣、甲米等多样化的泰国包机联运旅游产品。

特别需要提醒的是,春节期间,泰国旅游地接交通成本“水涨船高”,报价在4380元/人的泰国“包机深度游”,年初一的团费涨幅最大,达到7680元/人。



## 相关新闻

## 合肥出发正班直航 3480元畅游泰国

星报讯(记者 戴芑荷) 岁末年初,来一场说走就走的旅行。泰国新玩法曼谷芭堤雅6日游,1月27日前每周二、四、六、日出发,原价3980元/人,星报读者现在报名立减500元,特惠价仅需3480元/人,你还在等什么,赶快加入我们吧。

本次星动泰国游线路由安徽财经网与安徽中青旅共同策划,选择合肥出发的正班直航,避免了夜间飞行的劳累,费用包含交通、景点、食宿等项目。作为新年献礼第一弹,真正地让利读者,我们精心设计线路,提高食宿标准,坚决避免饱受诟病的乱收费项目。星动出游包您玩得开心玩得放心!

报名方式:1、发送“泰国游+姓名+身份证号码+联系电话”至“市场星报(scxh123)”腾讯微博;2、拨打报名电话0551-62556618、62556616(工作时段),或前往永红路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询。

## 网易推出 自营跨境电子商务平台

星报讯(星级记者 张华玮) 经过近几年的发展,网购已经成为当下消费者主流的购物方式之一。事实上,不仅仅是阿里巴巴看上了海淘这一广阔的市场,更多互联网巨头,都开始在这一领域发力。市场星报记者获悉,近日,网易与中国外运股份有限公司达成战略合作,双方将合作发展跨境电子商务业务。

网易日前推出的自营跨境电子商务平台“考拉海购”正在面向国内用户公测。据记者了解,“考拉海购”初期主打母婴用品、美妆个护、食品保健等热门品类,并承诺自采正品、高性价比、物流快速、7日包退。其中中国外运主要承担网易考拉海购“海淘链”中的跨境物流和仓储环节,由中国外运旗下A股上市公司外运发展全权负责具体操作。

网易考拉海购与中国外运的合作主要包括国际运输服务、国际货运代理服务、国内运输服务、全球仓储服务、全球保税仓储服务等五个方面。

## 皖省企业 去年利润269亿

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日从省国资委获悉,2014年,省属企业累计实现营业收入6478.1亿元,略高于上年水平,实现利润总额269.1亿元,同比下降3.2%。

从省属企业利润同比增速变化图可以看出,去年一季度,省属企业利润增速翻倍,但到11月,利润同比上年度持平,全年出现微降。

## 原油价格不断下跌,投资者是否已到介入时?

理财专家表示,石油价格受影响因素多,现货投资收益大,风险也不小

从去年开始,原油价格就不断下跌,最直观的感受就是汽车加油省钱了。其实,原油不断下跌还引起了不少投资者的投资兴趣。

据市场星报记者了解,目前国际上对于石油投资主要有四种投资方式,即现货投资、期货投资、期货指数化投资及能源股类投资。理财专家表示,石油价格受影响的因素很多,收益大,风险也同样不小。

■ 星级记者 张华玮

## 现货石油收益高、风险大

据悉,目前国内石油投资中,只有现货石油,国内期货品种中没有石油期货,只有燃料油,在国内正规的渠道是不能做石油期货的。

“想投资石油,需要先找到一家正规的石油投资平台。与交易所的会员单位

签约开户,才能在线上投资石油。”理财师周一表示,“原油作为一种特殊的具有投资价值的商品,其价格受多种因素的影响,比如国际经济形势、美元汇率、相关市场走势、政治局势、原油价格等等,投资者在实际操作中往往难以全面把握,因而存在出现投资失误的可能性,如果不能有效控制风险,则可能遭受较大的损失。”

## 开户、交易都很方便

记者登录深圳石油化工交易所发现,该交易所的开户方式与证券交易所类似,客户在确定实盘投资意向之后签《客户协议书》,之后工作人员为投资者开立实盘交易账号。投资者再到相关银行办理网上银行手续,并激活即可。

记者发现目前的交易品种主要有0号柴油、93号汽油、前海油等,投资者可通过深圳石油化工交易所电子平台,查看实时行情、查询报表,进行买卖等。

不过交易时间与证券市场有很大不

同,交易时间冬令时为周一早8:00至周六早6:00;夏令时为周一早7:00至周六早5:15;结算时间冬令时为每日凌晨6:00-8:00;夏令时为每日凌晨5:15-7:00。

现货石油实行“T+0”,可即时买卖、及时获利、无需等待,随时平仓,资金即时到账。既可以买涨,也可以买跌,可以同时买也可以同时卖。也就是说,无论价格是涨是跌,投资者始终有获利的机会。

## 石油期货年内或将推出

日前,中国证监会证实,已批准上海期货交易所下属的上海国际能源交易中心开展原油期货交易,这就意味着筹备了近4年的原油期货正式进入上市前的倒计时。

根据我国期货新品种上市的相关程序,该交易所还将公布相关合约及规则征求意见稿,整理上报证监会获批准之后,再对外公布相关合约及规则,并最终确定上市时间。

## 泣谢

家母张兰英,病重住院及治疗期间,对前来看望及慰问的各位领导及亲朋好友,我们全家表示衷心的感谢。

长女:王璐

婿:王立荣 外孙:王琦

次女:王茜

婿:费渊 外孙:费润

儿子:王昆

媳:常亚文 孙女:王依然

2015年1月16日